



看了声情并茂的周口市情宣传片,听了刘继标书记热情洋溢的讲话,禁不住心潮澎湃、思绪万千。作为一名土生土长的周口人和周口近些年发展建设的参与者、经历者、见证者,目睹了周口前行的艰辛和汗水、收获和成功,更是别有一番滋味在心头。

三年前,市委、市政府作出“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺后,很多人心头满是观望和期待。观望的是承诺能不能兑现,期待的是承诺落地。

岁月不居,时节如流。从三年前势如破竹的“两违”拆迁拉开周口大发展、大建设、大变化的帷幕,到渐次铺开的“五城联创”、“六村共建”、中原港城建设,周口开启了发展建设管理的高速通道。而今,高铁直通京沪,航运通江达海,通用机场建成投用,客运机场规划建设,多式联运枢纽雏形初现,产业规模日创新高,游园公厕移步可见,夜班公交开班运行,市容市貌展露新颜,生态环境明显改善……“胜乱差

只争朝夕 砥砺前行

郭潇

堵污”一扫而空,翻天覆地的周口峰嵘初现。

子帅以正,孰敢不正?2017年初,市委出台《市委常委带头改进作风的若干规定》,率先从市委常委做起,吹响务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展的号角;为彻底解决相互拆台、干不成事等阻碍发展的歪风邪气,出台《预防和查处诬告陷害类信访举报办法》,一举扭转了周口干部不团结、干不成事的形象;针对“推诿扯皮、政令不通,滥用职权、吃拿卡要”等歪风,市委果断开展干部作风整顿……通过一系列干部作风建设的组合拳,全市上下特别是各级领导班子展现出一呼百应的凝聚力、一诺无辞的执行力、一彻万融的创造

力、一心为民的组织力,团结有力的周口巍然前行。

百尺竿头,更进一步。三年来,周口进一步坐稳了全国小麦生产第一大市、河南省第一产粮大市位置,树好了“豫东粮仓”形象,扛牢了维护国家粮食安全的重任。高标准农田建设为全国提供了“周口样板”“周口经验”,农产品延链强链深入发展,农业现代化方兴未艾。随着安钢产能置换项目落地建设,填补了周口没有重工业的历史空白,千亿产业巨擘冉冉升起,加快形成了以食品加工、纺织服装、医药化工三大支柱产业为支撑,以电子信息、装备制造、新型建材等新兴产业为引领的,内部结构趋于合理、具有较强特色优势的工业体系。

规划建设的世界一流商务中心区为服务业提档升级筑巢引凤。第三产业占比逐年增加,三次产业比例日趋优化。改革开放释放的政策红利,体制转变催生的发展动力,使得周口经济社会发展大潮汹涌、千帆竞发,前景光明的周口充满生机。

千帆竞发浪潮流涌,百舸争流正逢时。三五年,在人类历史长河中只是短暂一瞬,在周口发展史上也是弹指之间,却如此深刻地改变了周口的“容颜和内涵”。作为周口的一员、周口发展建设的一分子,既感到骄傲和自豪,又深感责任和使命。追昔抚今,我们没有理由犹豫彷徨,更没有理由虚度时光。要有“功成不必在我”的胸襟,更要有“功成必定有我”的担当,对中央的决策部署、省委的安排要求、市委的决定做法,要一以贯之抓落实、一张蓝图绘到底、一任接着一任干,奋力在谱写周口跨越发展新篇章上贡献最大力量。

做一名充满激情的奋斗者

沈悦

这自豪,源自于周口人民的务实与团结。近年来,市委聚焦吃拿卡要等损害群众利益的行为,通过开展干部作风大整顿等一系列举措,刹住了歪风、纠正了偏见、增强了凝聚力、激发了责任感。周口干部不团结、好告状、相互拆台的形象一去不复返,大家都铆着一股劲,齐心协力谋划周口的跨越式发展!

这自豪,源自于周口人民的勤劳加实干。“豫东粮仓”扛牢了维护国家粮食安全的重任;高标准农田建设为全国提供了“周口样板”;棚户区改造颠覆了老周口的“脏差乱堵污”形象;老旧小区美化亮化绿化让中心城区焕发新颜。

作,做到干一行、专一行、精一行。其次是学习上要有进步。人生每个阶段都要不断地学习、不断地充电,不仅要学习习近平新时代中国特色社会主义思想,还要学习业务知识,并且运用到工作中来。要培养终身学习的能力,边工作边学习。第三是要发扬“工匠精神”。办公室的工作很大一部分都是枯燥无味的,所以要秉持“简单、重复的工作认真做”的态度,每天都总结,自己有哪些地方做得不够好,如何把工作完成得更好,等等,既要准确、高效,又要确保不出差错,始终保持高度的责任感。

而今的周口,高铁直通京沪,航运通江达海,市貌展现新颜,生态文明改善……周口站在了新时代由“出彩”到“绚丽”的新的起点。作为一名奋斗者,我要努力发扬螺丝钉精神,爱岗敬业、履职尽责,为绘就周口特色添彩画卷贡献自己的力量!

中的普通一员,我看在眼里、感动在心里,由衷地为广大周商的桑梓情怀而骄傲,我相信周商的明天定会更加美好!

为身为周口人而骄傲。刘继标书记与广大周商一起探讨了周口人的特质:责任担当周口人、勤劳智慧周口人、坚韧不拔周口人、守望相助周口人。在这些方面,千万周口人民中涌现了无数感人至深的典型,产生了无数可歌可泣的故事,这些先进典型鞭策着我们奋勇争先,这些感人故事鼓舞着我们砥砺前行,这些精神特质激励着我们弘扬传承。作为千万周口人民中的普通一员,我备受感染、备感温暖,由衷地为自己是一名周口人而骄傲!

我骄傲,我是周口人

刘俊喜

朝夕、大干快上,推动周口站在了新时代由“出彩”到“绚丽”的新的起点!今天的周口,经济实力越来越强,发展步子越来越大,城乡环境越来越美,群众生活越来越好,跨越发展气势越来越足。作为千万周口人民中的普通一员,我身处其中,深受其益,由衷地为周口的巨大发展成就而骄傲,我相信周口的明天定会更加美好!

为广周商的桑梓情怀而骄傲。为广大周商作为周口儿女的优秀代表,为广大周商作为周口儿女的优秀代表,

富而思源、富而思报,积极承担社会责任,参与光彩事业,投资家乡、宣传家乡、建设家乡,勇当回报家乡的贡献者,赢得了家乡人民的交口称赞。比如,许家印先生有二百万的时候,拿出一百万元为家乡捐建中学,有五个亿的时候,拿出一个亿建设恒大中学并无偿捐给家乡,还将斥巨资打造周口中央商务区。比如,首届周商大会签约项目31个,总投资达429.7亿元,其中10亿元以上的签约项目就有14个。作为千万周口人民

当,一往无前、敢于胜利、“不到长城非好汉”的英勇气概!

这力量,汇聚成推动周口高质量跨越发展的滚滚洪流!三年风雨兼程、昼夜不舍,三年栉风沐雨、披肝沥胆,三年砥砺前行、初心不改,三年日新月异、沧桑巨变,“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城扬帆起航,“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺即将兑现。现在的周口,风华正茂、欣欣向荣、富有力量,临港经济、工业经济、城市经济、返乡经济的发展越来越优,开放的形象、城市的形象、干部的形象越树越好,中心城区大变化、县域经济大发展、生态环境大改善、干部作风大转变的步伐走得越来越稳健!现在,谁不说咱家乡好!

这几年,周口更有力量!

马泽平

听着默默流泪。他们也许在感慨周口的发展变化,也许在回忆创业的艰辛苦楚,也许在憧憬未来的光明前途,但我坚信,始终有一种情怀萦绕在他们心头、伫立在他们心间,那就是要在周口的历史中留下周商文化。要在周口的发展中展现周商作为,要在周口的未来里贡献周商力量,为周口出彩增添浓墨重彩!

这力量,凝聚了千万人民建设家乡、发展家乡的强大能量!有多少融入

就有多少真情!这句话,既温暖又铿锵!正是因为这届领导班子只争朝夕、大干快上,奋勇争先、攻坚克难,才凝聚起千百万沙颍儿女建设家乡、发展家乡的强大正能量!正是周口人把责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助的优秀特质融入全市发展大局,才有了全市上下一呼百应、众志成城、“革命理想高于天”的坚定信念,一马当先,所向披靡,“敢叫日月换新天”的昂扬斗志,一心为民、心齐气顺、唤起工农千百万”的使命担当!

家印先生有二百万的时候拿出一百万元为家乡捐建中学,有五个亿的时候拿出一个多亿建设恒大中学,并无偿捐给社会。亲戚拉着亲戚富,朋友带着朋友干,同学帮着同学闯,形成了“西华的哥”“项城防水”“沈丘物流”“商水绿化”等品牌,一代又一代周商用实践塑造着周口人“责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助”的高贵品质。这座城,让人向往!

首届周商大会的圆满成功,必将让有温度而自显魅力的周口充满机遇、充满活力、充满希望,让在周的每个人都可能有出彩机会、都能感受温暖、都能获得认同!

一座城有温度自显魅力

单何轩

济社会跨越发展,城市的形象、干部的形象、开放的形象越来越好!这座城,让人宜居!

有多少磨砺就有多少高的品质,这座城因人民群众有温度而自显魅力!一代代三川儿女坚决扛起维护国家粮食安全的重任,耕耘于天地之间,着力稳产增产,用手中最好的粮食充实国家粮仓、支持国家建设。退役军人王国辉逆行武汉

三次送菜,项城医生李微微千里送娃“留守”,扶沟护士刘海燕“隔空拥抱”,等等,周口人民团结一致、众志成城,用生命呵护生命、用逆行诠释大爱,奋勇抗击疫情,筑牢了周口防线、贡献了周口力量。这座城,让人留恋!

有多少牵挂就有多少浓的热爱,这座城因在外周商有温度而自显魅力!剪不断的浓浓乡情,挥不去的家乡热爱。许

周口从来没有像今天这样充满自信与活力

周付良

学习市委书记刘继标在第一届周商大会开幕式上的讲话,让人充满激情、动力十足。

一句话让人心潮澎湃。刘继标一句深情感慨“我骄傲,俺家是周口嘞”,把所有周口人的心紧紧地凝聚在一起。这句话,似儿时父母的深情呼唤,让在外打拼的广大周商有了家的感觉,体会到家的温暖;这句话,道出了周口人的文化认同;这句话,润湿了多少周口人的眼角,拨动了多少周口人的心弦。在周商大会现场,我看到众多的周商代表含泪听完讲话,从他们高频举起的大拇指之间,从他们充满激情的眉宇之间,我看出了他们作为周口人的骄傲和自豪,看出了他们对家乡变化的肯定和对家乡党委和政府的充分信任。“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺,一马当先、所向披靡、“敢叫日月换新天”的壮志豪情,深深印在了广大周商的心坎上。

四个词让人信心倍增。刘继标书记把周口人的特质概括为责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助,这四个词充分体现了这一届市委、市政府与周口人民同命运、共担当,戮力同心谋发展、求跨越的坚定意志和决心,也体现了对周口人民的敬仰和尊重,更是描绘了一幅周口人勇立时代潮头、敢立天地之间、永不言败、抱团取暖的群体像。郸城人朱婷在里约奥运会上奋力拼搏赢得世界冠军的故事,恒大集团董事局主席许家印连续八年获得中华慈善奖、累计向全社会捐款一百亿的故事,感动中国人物洪战辉带着捡来的妹妹艰难求学的故事,感动着中国人,感染着全世界。谁能不为我们周口人的责任担当叫好点赞?我们用一粒粮做成大产业,用一碗汤叫响全中国,凭一把刷走向全世界,凭一股劲改变一座城,周口人的勤劳智慧让多少人津津乐道啊!如今的黄泛区变成了花果飘香的米粮川,水患不断的小沙颍河两岸变成了人流连忘返的风景区,安钢产能置换项目一波三折成功落户周口,周口籍“北京好人”李高峰坚持不懈为河南人正名……代代周口人把坚韧不拔的

形象刻在周口大地上,展现在世人面前。“西华的哥”“项城防水”“沈丘物流”“商水绿化”,一张又一张周口名片,光耀大江南北,长城内外,周口人的重情重义、守望相助引来多少羡慕的目光,创造了多少奇迹和辉煌。周口人的特质是周口人奋力拼搏的写照,是周口人勇立天地之间的厚重底色。

一段经历让人终生难忘。过去三年,周口的沧桑巨变,是一部创业史、奋斗史,包含着这一届市委、市政府的智慧和心血,也浸透了全市人民的付出和汗水,我们作为这一段历史的参与者和见证人,为周口的巨变而自豪,也为自己的付出而欣慰。过去三年,从棚户区大改造到老旧小区精准美化绿化亮化,周口完全颠覆了在世人心中的“脏差乱堵污”的形象,古老的周口雄姿英发,中心城区大变化变出了新模样。过去三年,围绕推动县域经济大发展,市委、市政府相继作出一系列部署,推出一系列举措,成效有目共睹。

四个词让人信心倍增。刘继标书记把周口人的特质概括为责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助,这四个词充分体现了这一届市委、市政府与周口人民同命运、共担当,戮力同心谋发展、求跨越的坚定意志和决心,也体现了对周口人民的敬仰和尊重,更是描绘了一幅周口人勇立时代潮头、敢立天地之间、永不言败、抱团取暖的群体像。郸城人朱婷在里约奥运会上奋力拼搏赢得世界冠军的故事,恒大集团董事局主席许家印连续八年获得中华慈善奖、累计向全社会捐款一百亿的故事,感动中国人物洪战辉带着捡来的妹妹艰难求学的故事,感动着中国人,感染着全世界。谁能不为我们周口人的责任担当叫好点赞?我们用一粒粮做成大产业,用一碗汤叫响全中国,凭一把刷走向全世界,凭一股劲改变一座城,周口人的勤劳智慧让多少人津津乐道啊!如今的黄泛区变成了花果飘香的米粮川,水患不断的小沙颍河两岸变成了人流连忘返的风景区,安钢产能置换项目一波三折成功落户周口,周口籍“北京好人”李高峰坚持不懈为河南人正名……代代周口人把坚韧不拔的

如今的周口,正站在新的历史起点上。良好的政治生态环境,浓厚的干事创业氛围,为有志者铺展开宽广道路和广阔舞台,我们正赶上拼搏进取的好时节。莫等闲,白了少年头,空悲切!每个人都有一份担当,这担当凝聚到一起,就是一副能够扛起建设中原港城重任的肩膀;每个人都有一股劲汇聚到一起,就是一股能够扛起建设中原港城重任的肩膀;每个人都有一股劲汇聚到一起,就是一股坚不可摧的创业力量;每个人都是一面旗帜,这旗帜写满了周口人的特质,展示着周口人的形象。我因生活在周口而自信自豪,周口因我的付出和奉献而更加鲜亮!

大美周口,我爱你

冯毅

11月28日,有幸在第一届周商大会现场聆听了刘继标同志的讲话,刘书记的讲话饱含感情、充满激情,阐述了周口人责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助的特质,道出了全市人民的心声,让全体周口人深受感动、备受鼓舞。

我为生活在周口而庆幸,我为生活在这个城市而庆幸,我为生活在这样一个好的时代而庆幸,我为周口有一届这样的领导班子而庆幸。现在的我们比以往任何时候都更加自豪,因为“俺家是周口嘞”!

我为在外的周口人骄傲。一代又一代周口人走出家乡敢想敢干、敢拼敢闯,勇立潮头、成就伟业,走出了在外周口人的壮阔之道。排坛巨星世界冠军郸城人朱婷,为了国家荣誉,在里约奥运会奋力拼搏、力挽狂澜。恒大集团董事局主席太康人许家印连续八年获得“中华慈善奖”,累计向社会捐款一百亿,为奉献社会树起了楷模。

“西华的哥”“项城防水”“沈丘物流”“商水绿化”,在外的周口人用自己的勤劳智慧和守望相助书写着一个又一个传奇,他们是新时代周口最可爱的人民。

自己作为市委办公室的普通一员,亲眼目睹着领导同志为周口呕心沥血、忘我工作的一幕一幕,见证着周口三年来的每一件大事、喜事,经历着周口三年来的沧桑巨变,既感到十分幸运又感到肩上使命沉重,因为只有自己的工作再细致一点、思考再深入一层、服务再周到一些,才能让领导腾出时间谋大局、抽出精力干大事,才能把自己的人生价值实现与周口的大跨越、大发展融为一体,待到那时我才可以更骄傲地说“俺家是周口嘞”,因为这里面也有我的一份贡献。

我为在家的周口人自豪。在口粮紧张的年代,我们周口人拿最好的粮食交公粮,无怨无悔支援国家建设。在疫情防控中,沈丘县退役军人王国辉逆行武汉三次送菜,成为最美的逆行者。感动中国人物、最美乡村女校长城乡一体化示范县人李灵,十多年如一日,用柔弱